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Einbaumaße / assembly dimensions
Nippelbefestigung / nipple fastening

Änderungen vorbehalten
subject to change

Ra3,2

Einzugsnippel für:
retractable nipple for:

øD T L

STARK.classic 1 ø2,5 6,3 14,5

STARK.classic 2 ø4,5 6 19

STARK.classic 3 ø6 12 25

STARK.airtec X-Serie ø3,5 3,5 11

STARK.connect M ø3,5 3,5 11

Ausgleichs-Richtung

equalising direction

bei Einzugsnippel für STARK.classic 1 ist 

Variante A nicht möglich und bei

Variante C nur einseitig möglich

with the retractable nipple for STARK.classic 1 

is the variant A not possible

and with variant C only on one side

Variante EVariante D

Variante C

Variante BVariante A Variante E.1

Variante A Variante DVariante CVariante B

A-A

Variante E + E.1

A A

retractable nipple with equaliser

retractable nipple with zero point

the index-bore can either be on the left or right in line

with the retractable nipple with zero point

Einzugsnippel mit Ausgleich

Einzugsnippel mit Nullpunkt

Die Indexier-Bohrung kann entweder links oder rechts

auf der Linie zum Einzugsnippel mit Nullpunkt liegen
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